



## ПРИХОДИТ СКАЗКА

Горьковский театр кукол закончил сезон премьерой спектакля «Мастер Данила». В основе спектакля, поставленного главным режиссером театра А. Мишиным, — поэтический сказ П. Вазова о каменном цветке.

Оформили «кукольное действие» художники И. Коетрина и Л. Сорокина, музыку написал И. Шевц. В главных ролях выступили артисты театра В. Смоллов, С. Нужин, И. Дулаева, Т. Сергейчева, Е. Мишина и другие.

Около 50 тысяч детей и взрослых просмотрели за прошедший сезон спектакли кукольного. Театр показал свои работы юным зрителям Павлова, Богородска, Кулебак, Навашина, Сосновского, Вачи.

С особым успехом выступили горьковские кукольники в Большеболдинском районе. Там они дали девять спектаклей и были отмечены грамотой Большеболдинско-

го райкома КПСС и райисполкома.

Впереди у театра еще несколько поездок в Перевозский и Вадский районы со спектаклем «Хочу быть большим», в Лысковский и Княгининский — с детской сказкой «Пудик ищет песенку».

С. ПЕТРОВ.

НА СНИМКАХ: герои спектакля «Мастер Данила».

Фото М. МАСКИНА.

